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более пить спиртные напитки вместе со всеми, ведь это праздник совсем других людей, а для переводчика это – работа. 

Проблемы также вызвала ситуация, в которой во время встречи одна из сторон употребила ругательства по отношению к 

другой стороне. Только 67,7% студентов осознают, что переводчику не следует переводить бранные слова, но все же другой 

стороне следует обязательно сообщить, что другая сторона употребила ругательства. Делается вывод о необходимости 

включения составляющих данного компонента в структуру обучения будущих переводчиков. 

Ключевые слова: морально-этический компонент, личностная составляющая, переводческая компетентность, 

формирование навыков и умений, будущие переводчики. 

Keywords: moral and ethical constituent, personal component, translation competence, skills and abilities formation, future 

translators/interpreters. 
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Анотація. У статті визначається сутність понять: "Технологія", "Педагогічна технологія", "Комп’ютерні технології навчан-

ня", "Сучасний урок", "Інформаційна культура" та їх риси. Обґрунтовується специфіка застосування мультимедійних техно-

логій у процесі професійної підготовки майбутнього вчителя початкової школи. Важливим фактором є науково-технічний 

прогрес, який на даному етапі розвитку неможливий без мультимедійних технологій навчання. На сучасному етапі розвитку 

суспільства мультимедійні технології стали невід’ємною частиною життя людини. Розвиток педагогіки як науки характери-

зується не тільки інноваціями в галузі освіти, а паралельно з технічним розвитком відбувалося інтенсивне впровадження у 

навчальний процес мультимедійних технологій. Все це здійснюється з однією метою: підвищення ефективності навчального 

процесу в цілому й інновацій, які запроваджуються. Одним із головних завдань сьогодення є застосування мультимедійних 

технологій у процесі вивчення більшості навчальних предметів. Автор статті вважає, що основним видом використання му-

льтимедійних засобів навчання є їх інтеграція в навчальний процес у виді цікавих, динамічних, ігрових форм. Учні початко-

вих класів опановують інноватику та одночасно удосконалюють свої знання з певних навчальних предметів комп’ютерними 

засобами. Автор вважає, що впровадження мультимедійних технологій до освітнього простору є властивістю гармонічного 

інтегрування різних видів інформації. Знання майбутнього вчителя початкової школи видів мультимедійних технологій до-

зволяє педагогічно обґрунтовано використовувати потужні дидактичні можливості мультимедіа у початковій ланці освіти, 

що дозволить глибше розвинути резерви дитини, дасть змогу вчителеві працювати творчо, ініціативно, з більшою профе-

сійною майстерністю. 

Ключові слова: професійна підготовка майбутнього вчителя, вчитель початкової школи, у процесі застосування, муль-

тимедійні технології, інформаційні технології, медіа-освітні технології. 

 

Актуальність проблеми полягає в тому, що сьогодні в 

умовах величезних змін у соціальному, економічному 

та політичному житті України постала проблема ра-

дикальної перебудови у сфері освіти та виховання, 

мета якої – формувати конкурентно здібну, творчу 

особистість, яка спроможна до самовизначення, до 

самореалізації та самовдосконалення. Тому навчання 

у сучасній школі має забезпечувати оптимальні пере-

думови для самореалізації особистості школяра, розк-

риття усіх закладених у ній природних задатків, її 

здатності до свободи, відповідальності й творчості.  

Важливим фактором, що визначає характер змін у 

системі освіти, є науково-технічний прогрес, який на 

певному етапі розвитку неможливий без комп'ютер-

них технологій. На сучасному етапі розвитку інфор-

маційного суспільства мультимедійні технології є не 

просто необхідними, але й звичними засобами (рек-

ламні монітори, автомобільні акустичні та навігаційні 

системи, домашні кінотеатри й кінопалаци). Оволо-

діння підростаючим поколінням навичками вільного 

користування засобами мультимедіа в побуті, почи-
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наючи ще з раннього дитинства, стає дедалі звичним 

[1]. 

Спостереження за сучасними дітьми доводять, що 

учні початкової школи інтуїтивно розуміють правила 

користування мультимедійними технологіями для ре-

алізації власних цілей. Легкість у використанні обу-

мовлена сучасним дружнім інтерфейсом мультимедіа: 

наявність стандартних позначок, інтерактивної систе-

ми підказок, “штучного інтелекту” мультимедіа. 

На сучасному етапі розвитку суспільства інформа-

ційні технології стали невід’ємною частиною життя 

людини, вони перестали бути окремою обмеженою 

сферою економіки і бізнесу. Сьогодні вони виступа-

ють об’єднувальною основою для побудови світового 

інформаційного співтовариства, активно впливають 

на визначення вектора світового прогрессу [9]. 

У цих умовах кардинальних змін вимагає й система 

шкільної освіти. Впровадження інформаційно-

комп’ютерних технологій у навчально-виховний про-

цес у початковій школі є доцільним і перспективним. 

Технологія – це наука про способи розв’язання задач 

людства за допомогою технічних засобів. Педагогічна 

технологія – це науково обґрунтована педагогічна си-

стема, яка гарантує досягнення певної навчальної ме-

ти через чітко визначену послідовність дій, націлених 

на розв’язання проміжних цілей, наперед визначений 

кінцевий результат. Будь-яка педагогічна технологія - 

це інформаційна технологія, оскільки основу техноло-

гічного процесу навчання складає отримання і перет-

ворення інформації. Більш вдалим терміном для тех-

нологій навчання, що використовують комп'ютер, є 

комп'ютерна технологія. 

Комп'ютерні (нові інформаційні) технології на-

вчання - це процес підготовки і передачі інформації, 

засобом здійснення яких є комп'ютер. Таким чином, 

інформаційно-комунікаційна технологія навчання 

(ІКТ) – це сукупність педагогічних методів і техніч-

них засобів, направлених на реалізацію навчальної 

мети шляхом використання інформаційних техноло-

гій на основі комп’ютерних мереж, що максимально 

забезпечує ефективність навчального процесу. Інфор-

маційні технології стають потужним багатофункціо-

нальним засобом навчання. Їх використання привчає 

учня жити в інформаційному середовищі, сприяє за-

лученню школярів до інформаційної культури [9]. 

Об’єктом методики використання ІКТ у навчаль-

ному процесі початкової школи є процес навчання 

молодших школярів в умовах сучасних загальноосві-

тніх закладів. 

Предметом методики використання ІКТ є педагогі-

чні, санітарно-гігієнічні та технічні умови, за яких за-

стосування ІКТ підвищує ефективність навчання. 

Розвиток педагогіки як науки характеризується не 

тільки новаціями в галузі методів, способів та органі-

заційних форм навчання. На різних етапах паралельно 

з технічним розвитком відбувалося інтенсивне впро-

вадження у навчальний процес різноманітних засобів 

наочності, технічних засобів. Все це здійснювалося з 

однією метою: підвищення ефективності навчального 

процесу в цілому й інновацій, які запроваджуються.  

Завдяки ж використанню ІКТ навчальне середови-

ще можна доповнити відео, звуком, анімацією. Усе це 

здійснює значний вплив на емоційну сферу молодшо-

го школяра, сприяючи підвищенню пізнавальної ак-

тивності, підвищенню інтересу до предмета та на-

вчання взагалі, активізації навчальної діяльності уч-

нів. Тим більше, що молодші школярі уже готові до 

роботи з ІКТ: вони знають, що таке комп’ютер, у бі-

льшості випадків уміють ним користуватися, у них 

відсутній психологічний бар’єр: діти не бояться, що 

зламається машина, не вистачить знань упоратися з 

нею тощо. Однак, машина без людського фактору за-

лишається розумною іграшкою. Сьогодні вже очевид-

но, що викладач який веде зайняття за допомогою му-

льтимедійного проектора, електронної дошки та 

комп’ютера, використовує на уроці та під час підго-

товки до нього ресурси Інтернет, має якісні переваги 

перед колегою який користується "крейдяною техно-

логією". Виховання учнів в школі має бути спрямова-

не на розвиток людини сучасного інформаційного су-

спільства, і школа має вчити користуватись необме-

женим джерелом інформації – Інтернетом, та принай-

мні, спробувати навчити дитину відрізняти що є доб-

ре і корисне від злого. 

Сучасний урок – це поєднання традиційних техно-

логій та нових інформаційних джерел, які передбача-

ють використання теле- та радіомовлення, періодики, 

архівних матеріалів, ресурсів мережі Інтернет тощо. 

Це використання додаткового матеріалу, який можна 

знайти для різних категорій учнів і для різного рівня 

підготовки. 

Активний розвиток та впровадження інформацій-

них технологій у різні сфери життя, в тому числі в 

освіту, ставить перед школою завдання формування 

інформаційної культури сучасних школярів. 

Комп’ютерні технології – це потужний інструмент 

для одержання дитиною найрізноманітнішої інформа-

ції, ефективний засіб підвищення інтересу до навчан-

ня, а також мотивації, наочності, науковості тощо. 

Необхідно враховувати, що до школи приходять нові 

покоління дітей, які живуть в інформаційному, дина-

мічному, емоційно напруженому середовищі. 

Запровадження інформаційно-комунікаційних тех-

нологій у початковій ланці – це не данина моді, а не-

обхідність сьогодення, оскільки більшість дітей озна-

йомлюються з комп’ютером набагато раніше, ніж це 

їм може запропонувати школа. У доповідній записці 

колегії Міністерства освіти і науки України "Про під-

сумки переходу початкової школи на новий зміст та 

структуру навчання» вказано на необхідність поси-

лення практичного спрямування навчального процесу 

у навчальних програмах та підручниках через урізно-

манітнення видів діяльності учнів, добору і поєднання 

методів навчання так, щоб засвоєння змісту було ак-

тивним, усвідомленим, достатньо емоційним. 

Одним із головних завдань початкової школи є за-

стосування ІКТ у процесі вивчення більшості навча-

льних предметів у рамках програми. Основним видом 

використання комп’ютерно-орієнтованих засобів на-

вчання є їх органічна інтеграція в певні уроки. 

У цікавій, динамічній, ігровій формі учні молод-

ших класів опановують комп’ютерні засоби та одно-

часно удосконалюють свої знання з певних навчаль-

них предметів, розвивають пам’ять, просторову уяву, 

логічне мислення, творчі здібності. 
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Підґрунтям впровадження мультимедійних техно-

логій до освітнього простору є властивість мультиме-

діа – гармонійне інтегрування різних видів інформа-

ції. За рахунок інтенсифікації сприйняття школярами 

навчального матеріалу стає можливим залучити шко-

лярів до процесу пізнання як суб’єктів навчальної дія-

льності. Разом з тим, впровадження мультимедійних 

технологій в практику початкового навчання й досі за-

лишається на дискутивно-експериментальному рівні. 

У сучасних науково-педагогічних джерелах акцен-

тується увага на високому потенціалі мультимедій-

них ресурсів (Н. Савченко, О. Шликова та ін.). Зок-

рема, у роботах Ю. Казакова, Л. Шевченко розкрито 

педагогічні умови застосування медіа-освіти в проце-

сі професійної підготовки майбутніх учителів [7]. 

Окремі аспекти використання інформаційних техно-

логій у практиці початкового навчання досліджува-

лись в працях О. Суховірського, В. Шакотько, О. Ши-

ман та ін. Крім того, на сьогодні набуто певний прак-

тичний досвід використання мультимедіа у початко-

вій ланці навчання (Ю.Громова, І.Мураль, Л. Югова 

та ін.), який свідчить про невпинний інтерес педаго-

гів-практиків до пошуку шляхів ефективного викори-

стання мультимедіа [3]. 

Застосовуючи мультимедійні презентації на уроках 

потрібно враховувати психофізіологічні закономірно-

сті сприйняття дітьми інформації з екрану комп'юте-

ра, телевізора, проекційного екрану. Робота з візуаль-

ною інформацією, яка подається з екрану, має свої 

особливості, оскільки при тривалій роботі викликає 

стомлення, зниження гостроти зору. Особливо склад-

ною для людського зору є робота з текстами.  

Щоб створити урок з використанням мультимедій-

них технологій, перш за все необхідно визначити від-

повідність навчальній, виховній та розвивальній меті 

уроку, продумати доцільність та раціональність вико-

ристання комп’ютера при вивченні певної теми, ви-

значити навчальні ситуації, коли створена презентація 

сприятиме більш глибокому засвоєнню матеріалу. 

Конструюючи мультимедійний урок, особливу ува-

гу слід звертати на добір матеріалу. Важливо, щоб ін-

формація була чіткою, доступною, пізнавальною, ці-

кавою для учнів. Також необхідно включати завдання 

практичного спрямування, що дають змогу дітям без-

посередньо працювати з комп’ютером. Головне за-

вдання вчителя початкових класів – навчити дитину 

вчитися, самостійно здобувати знання. Якщо дитина в 

сім’ї користується телевізором, комп’ютером, а при-

йшовши до школи, бачить лише вчителя, нерухому 

дошку і таблицю, то інтерес до навчання зникне з пе-

рших же днів. Тому необхідно використовувати мож-

ливості комп’ютера у підготовці та проведенні уроків. 

Класна кімната має бути оснащена сучасною техні-

кою, а саме ноутбук, екран. Доцільно використовува-

ти низку навчальних комп’ютерних програм із різних 

предметів, де пояснення нового матеріалу діти чують 

не від учителя, а від казкових персонажів. Так, напри-

клад, уроки математики дітям подають у цікавій ігро-

вій формі Равлик та Сонечко. Учні із захопленням 

слухають, про що їм розповідають герої уроку. Це 

стимулює роботу вихованців, заохочує до праці. З 

уроками образотворчого мистецтва дітей ознайом-

люють Пані фарба та Олівець. Діти разом із персона-

жами уроку вчаться працювати з палітрою кольорів, 

спостерігають за поетапним виконанням того чи ін-

шого малюнка. Приємно бачити, коли дитячі оченята 

переповнюються радістю від задоволення. В елект-

ронному підручнику з трудового навчання живуть ди-

зайнери Сонячний Зайчик, Синя Крапелька та Черво-

на Іскорка. Ці герої подорожують із дітьми впродовж 

усіх уроків, допомагають виконувати завдання. Цінну 

і пізнавальну інформацію містить у собі електронний 

матеріал до уроків природознавства. Цікаві розповіді 

супроводжуються відповідними зображеннями, що 

дає змогу учням на тільки почути матеріал, а й поба-

чити. Усі навчальні комп’ютерні програми – цікаві й 

доступні для дітей, викликають у них позитивні емо-

ції. А без емоційної культури не може бути справж-

ньої освіти. Без емоцій немає мислення. [4, 5]  

Знання вчителем початкової школи видів мульти-

медійних технологій дозволяє педагогічно обґрунто-

вано використовувати потужні дидактичні можливос-

ті мультимедіа, глибше розвинути резерви дитини, 

дасть змогу вчителеві працювати творчо, ініціативно, 

з більшою професійною майстерністю [2]. 

Впровадження мультимедіа в освіту піднімає на-

вчання на якісно новий рівень за рахунок використан-

ня в мультимедіа-ресурсах різних способів подання 

інформації. Вищі навчальні заклади передусім мають 

формувати творчого вчителя, який може зацікавити 

учнів, застосовувати мультимедійні засоби навчання 

(МЗН) для пробудження інтересу учнів, активності в 

навчанні. Специфікою навчання молодших школярів 

є візуалізація навчального матеріалу, а одним з най-

більш ефективних способів забезпечення її – наочно-

образний підхід за допомогою МЗН. 

Підготовка фахівців, зокрема вчителів початкових 

класів, які володіють новітніми мультимедійними те-

хнологіями, є необхідною умовою для підвищення рі-

вня знань суспільства загалом, так як сам класовод за-

кладає основи знань людини.  

Процес підготовки вчителів початкових класів із 

застосуванням мультимедійних технологій у вищих 

навчальних закладах висвітлюють у своїх працях 

В. Андрієвська, В. Імбер, Н. Оліфіренко, О. Суховір-

ський, В. Шакотько, О. Шиман та ін. Однак, як свід-

чать дослідження, переважна кількість учителів поча-

ткової школи не готова використовувати ІКТ, муль-

тимедійні технології у своїй професійній діяльності, 

зокрема готувати й проводити уроки з комп’ютерною 

підтримкою [1].  

Втім теоретичний аналіз проблеми навчання муль-

тимедіа майбутніх учителів свідчить про недостатню 

її розробленість, особливо в царині наукового ви-

вчення і впровадження досвіду зарубіжних країн, пе-

редусім досвіду сусідніх держав, зокрема Польщі. До 

освітньої практики Польщі зверталися дослідники: 

Я. Гречка (особливості державно-громадського 

управління освітою в Польщі), А. Каплун (розвиток 

професійної школи сільськогосподарського профілю 

у Польщі в 1960-90-х роках), І. Ковчина (реформу-

вання польської загальної середньої і педагогічної 

освіти у 80-90-х роках XX ст.), К. Крашевскі (наукові 

основи техніки як складова загальної освіти у почат-

ковій школі Польщі), Я. Морітз (система професійної 

підготовки вчителя і шляхи її оптимізації в умовах ро-
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звитку сучасної освіти в Польщі), B. Ханенко (про-

блема гуманізації виховання в контексті розвитку 

польської педагогіки міжвоєнного періоду), Л. Юрчук 

(стан і тенденції розвитку системи післядипломної 

педагогічної освіти у Польщі) та ін. [3] 

Окремого дослідження потребує проблема підгото-

вки майбутніх учителів початкових класів засобами 

мультимедійних технологій у вищих навчальних за-

кладах України на тлі досвіду зарубіжних країн, зок-

рема Польщі. Підготовці майбутніх учителів початко-

вих класів у Польщі приділяли увагу такі вчені: 

К. Крашевскі, В. Оконь, І. Пижик, В. Потенґа та інші, 

в Україні – Н. Бібік, О. Біда, В. Бондар, О. Комар, 

Л. Коваль, Н. Кічук, І. Пальшкова, В. Радул, О. Сав-

ченко, Л. Хомич, І. Шапошнікова та ін. 

Польські вчені активно працюють над пошуком 

оптимальних шляхів удосконалення системи підгото-

вки вчителів початкових класів у вищих навчальних 

закладах. Одним із них польські дослідники вбачають 

удосконалення педагогічної освіти у формуванні про-

фесійної компетенції майбутніх учителів початкових 

класів, надаючи перевагу реалізації найефективнішим 

концепціям та моделям підготовки вчительських кад-

рів у сучасних умовах. Україна потребує інтенсивного 

розвитку процесу інформатизації системи освіти. На-

гальним для вітчизняної освіти є впровадження в на-

вчальний процес середньої та вищої школи нових му-

льтимедійних технологій, без яких неможливий нау-

ково-технічний прогрес. Як бачимо, підготовка вчи-

теля початкових класів засобами мультимедійних те-

хнологій є доволі актуальним питанням. Зауважимо, 

що Польща випереджає Україну за багатьма показни-

ками успішного розв’язання цієї проблеми.  

Професійна підготовка майбутнього вчителя поча-

ткових класів базується на філософії освіти, теорії пе-

дагогічних систем, теорії особистості та її діяльності, 

теорії інформації, дидактичних теоріях презентації 

наукових знань. Основним положенням концепції пі-

дготовки майбутнього вчителя є організована відпові-

дним чином творча інформаційна діяльність студентів 

з використанням мультимедійних технологій спрямо-

вується на створення професійно та особистісно зна-

чущих інформаційних продуктів, є основою зростання 

професіоналізму вчителя початкових класів, який 

працює в умовах мультимедійних технологій [2].  

Зміст і методику професійної підготовки вчителя 

початкових класів необхідно орієнтувати на відповід-

ність потребам мультимедійних технологій, запит на 

ринку праці на фахівців з високим рівнем знання му-

льтимедійних технологій, динамічну структуру й тво-

рчий характер педагогічної діяльності, виховання мо-

тивації до творчої інформаційної діяльності, непере-

рвної освіти та постійного самовдосконалення вико-

ристовуючи мультимедійних технології.  

Аналіз наукової літератури дає можливість зробити 

такі висновки: готовність учителя початкових класів 

до застосування інформаційних технологій – інтегро-

вана властивість особистості педагога, в якій органіч-

но поєднуються професійні якості й інформаційна ку-

льтура, складовими якої є комп’ютерна грамотність й 

інформаційно-комунікаційна компетентність [6, 8]. 

Взагалі, є необхідність створити цілісну модель пі-

дготовки вчителя початкових класів до розроблення й 

застосування інформаційно-комп’ютерних технологій 

у вивченні всіх дисциплін у початковій школі; розро-

бити й апробувати комплексні комп’ютерні програми 

формування мовної, мовленнєвої і комунікативної 

компетентностей молодших школярів; розробити тео-

ретико-практичні засади взаємозв’язаного навчання 

усного і писемного мовлення молодших школярів із 

використанням мультимедійних технологій навчання; 

створити мультимедійні підручники, посібники (за 

участі студентів), зорієнтовані на вдосконалення про-

цесу викладання лінгвістичних і лінгводидактичних 

дисциплін у вищій школі. 

Готовність майбутніх учителів до впровадження 

медіа-освітніх технологій у професійній діяльності 

залежить від психологічної та навчальної підготовле-

ності студентів, яка передбачає усвідомлення студен-

тами необхідності оволодіння системою знань для 

впровадження медіа-освітніх технологій; психологіч-

ну готовність до інноваційного виду навчання; ба-

жання застосовувати новітні засоби навчання на за-

няттях у ВНЗ, уроках у загальноосвітніх навчальних 

закладах; належний рівень інформаційних знань [7].  

Із метою стимулювання студентів до оволодіння 

системою знань необхідних для впровадження медіа-

освітніх технологій у професійну діяльність плануєть-

ся впровадження технологій під час викладання педа-

гогічних дисциплін (сучасних педагогічних техноло-

гій, сучасних виховних систем і технологій, загальної 

педагогіки та основ корекційної педагогіки), формую-

чи тим самим медіа-освітньо-навчальне середовище.  

Оволодіння засобами медіа-освітньої візуалізації 

навчального матеріалу передбачає знання студентами 

методики викладання предметів шкільного курсу із 

застосуванням медіа-освітніх технологій, уміння 

створювати власні медіатексти навчального призна-

чення, оволодіння знаннями й уміннями застосування 

технічних засобів, комп'ютерних та Інтернет-

технологій. Передбачається врахування педагогом ві-

кових, психологічних, індивідуальних особливостей 

учнів та студентів під час навчання із застосуванням 

медіа-освітніх технологій [7]. 

Впровадження медіа-освітніх технологій у процес 

професійної підготовки майбутніх учителів − нагаль-

на потреба часу, розвитку інформаційного суспільст-

ва. Система педагогічних умов застосування медіа-

освітніх технологій у професійної підготовки майбут-

ніх учителів передбачає визначення вимог до рівня 

знань, умінь, навичок медіа-освітньої проблематики 

студентами педагогічних вузів, введення ключових 

понять медіа-освіти у зміст дисциплін інформаційно-

го, педагогічного та психологічного спрямування; фо-

рмування критичного відношення аудиторії до про-

грам телебачення та радіомовлення; інформації сайтів 

мережі Інтернет; мотивації студентів до засвоєння 

знань у галузі медіа-освіти, вивчення проблеми впро-

вадження медіа-освітніх технологій у навчальні курси 

педагогічних та суспільних дисциплін, введення 

спецсемінарів та факультативів медіа-освітньої спря-

мованості; підготовка навчально-методичного забез-

печення та методичних рекомендацій щодо застосу-

вання медіа-освітніх технологій у професійній підго-

товці майбутніх учителів.  
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Пуглий В.В. Применение мультимедийных технологий в процессе профессиональной подготовки будущего учителя 

начальной школы 

Аннотация. В статье определяется сущность следующих понятий: технология, педагогическая технология, компьютерные 

технологии обучения, современный урок, информационная культура – и их черты. Обосновывается специфика мультиме-

дийных технологий в процессе профессиональной подготовки будущего учителя начальной школы. Важным фактором яв-

ляется научно-технический прогресс, который на данном этапе развития невозможен без мультимедийных технологий обу-

чения, которые уже стали неотъемлемой частью жизни человека. Параллельно с техническим развитием происходит интен-
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Puglii V.V. The use of multimedia technologies in the process professional training of future primary school teacher 

Abstract. The substance of concepts: “Technology”, “Educational Technology”, “Computer technologies studies”, “Modern lesson”, 

“Information Culture” and their features are defined in the article. The peculiarity application of multimedia technologies in training 

of future primary school teachers is based. The scientific and technological progress is an important factor, which is impossible with-

out of multimedia technologies studies. At the present stage of social development of multimedia technologies has become an inte-

gral part of human life. The development of pedagogy as a science is characterized not only innovation in education, and parallel 

with the technical development the intensive implementation of multimedia technologies were happened in the educational process. 

All this is done with one purpose: increasing totally of effectiveness of the educational process and innovations that are introduced. 

Today one of the main problems is the use of multimedia technologies in the study of the most subjects. It is the author’s opinion of 

the article that the main kind use of multimedia means of studies is their integration into the educational process in the form of inter-

esting, dynamic, playing forms. The pupils of primary school master of innovation and simultaneously perfect their knowledge of 

certain subjects by computer means. The author believes that the introduction of multimedia technologies to educational space is a 

property of the harmonious integration of different kinds of information. The knowledge of kind multimedia technologies by the fu-

ture primary school teacher allows pedagogically substantiate to use didactic possibility of multimedia in primary education that will 

permit better to develop of a child and a teacher will be able to work creatively, initiative, with more professional mastery. 
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сивное внедрение в учебный процесс мультимедийных технологий. Все это осуществляется с одной целью: повышение эф-

фективности учебного процесса в целом и инноваций, которые вводятся. Одной из главных задач сегодня является приме-

нение мультимедийных технологий в процессе изучения большинства учебных предметов. Автор статьи считает, что ос-

новным видом использования мультимедийных средств обучения является их интеграция в учебный процесс в виде инте-

ресных, динамичных, игровых форм. Ученики начальных классов овладевают инноватикой и одновременно совершенству-

ют свои знания по определенным учебным предметам компьютерными средствами. Автор считает, что внедрение мульти-

медийных технологий в образовательное пространство является свойством гармоничного интегрирования различных видов 

информации. Знание будущим учителем начальной школы видов мультимедийных технологий позволит педагогически 

обоснованно использовать мощные дидактические возможности мультимедиа в начальном звене образования, глубже раз-

вить резервы ребенка, поможет учителю работать творчески, инициативно, с большим профессиональным мастерством. 

Ключевые слова: профессиональная подготовка будущего учителя, учитель начальной школы, процесс применения, 

мультимедийные технологии, информационные технологии, медиа-образовательные технологии. 
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Анотація. У статті розглядаються основні характеристики та використання інформаційно-комунікативних технологій, їх 

роль у формуванні іншомовного мовлення на занятті. Застосування нових інформаційних технологій в освіті – один із засо-

бів підготовки студентів у сучасних умовах з урахуванням завдань майбутнього.  
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У сучасному світі використання інформаційно-

комунікативних Інтернет-технологій у навчанні стає 

все більш актуальним, оскільки економічний і соціа-

льний розвиток країни поступово робить Інтернет по-

всякденною реальністю для школярів, студентів та 

викладачів, а інформативно-комунікаційні технології 

(ІКТ) створюють нове глобальне середовище. У цьо-

му середовищі майбутньому поколінню належить не 

лише спілкуватись, а й будувати професійні та особи-

сті стосунки, позиціонувати свої інтереси та презен-

тувати себе. І від того, наскільки їм це вдасться, зале-

жатиме їх особисте благополуччя й професійний ус-

піх. Саме тому останнім часом великого значення на-

дають інформатизації системи освіти. У зв’язку з тим, 

у процесі навчання іноземної мови метою освіти, 

окрім розвитку іншомовної комунікативної компете-

нції, є розвиток інформаційної компетенції. Це дозво-

ляє студентам не лише знаходити необхідний матері-

ал у мережі Інтернет, а й створювати інформаційні 

ресурси та обмінюватись ними. 

Сьогодні розробляється методика вивчення інозем-

них мов з використанням ресурсів Інтернету. Існують 

прихильники ідеї вивчення іноземної мови лише за 

допомогою зазначеної мережі, без традиційної роботи 

з підручником. Проте більшість викладачів надають 

перевагу використанню Інтернету паралельно з тра-

диційними засобами навчання, інтегруючи його в на-

вчальний процес [3]. 

Величезна довідково-інформаційна система може 

бути використана як джерело додаткових матеріалів 

для вивчення мови. За допомогою можливостей ме-

режі принципи вивчення іноземної мови змінюються: 

користувач Інтернету отримує актуальну і автентичну 

інформацію [7]. 

І. В. Терехова виділяє такі можливості використан-

ня інформаційних технологій у навчальному процесі: 

– негайний зворотний зв’язок між користувачами 

ІКТ; 

– архівне зберігання великих обсягів інформації з 

можливостями їх передачі; 

– автоматичний переклад за допомогою 

комп’ютерних перекладачів; 

– автоматичний переклад за допомогою 

комп’ютерних словників; 

– автоматичне реферування й анотування матеріа-

лів. [2] 

Сучасний розвиток мережі Інтернет характеризу-

ється появою та поширенням соціальних сервісів і 

служб, націлених на спілкування між людьми (blog, 

wiki, subcast, twitter, youtube, bookmarks тощо). З 

огляду на це на сучасному етапі технологічного роз-

витку суспільства Інтернет-спілкування є не додатко-

вим, а окремим повноцінним видом людського спіл-

кування. У такому контексті рівень сформованості 

іншомовної комунікативної компетенції студентів бу-

де визначатися не лише вмінням спілкуватись інозем-

ною мовою за особистої присутності учасників спіл-

кування, а й умінням обмінюватись інформацією че-

рез будь-які сервіси та служби мережі Інтернет. 

Однак, робота студентів з Інтернет-ресурсами має 

бути спланована методично грамотно, адже одна ли-

ше наявність доступу до них ніяк не гарантує швидкої 

та якісної освіти. Тому постає гостра необхідність у 

розробці нових методик навчання іноземної мови на 

основі навчальних Інтернет-ресурсів та соціальних 

сервісів, які були б націлені на формування та розви-

ток: 

– аспектів іншомовної комунікативної компетенції; 

183 ©ǀ  ©ǀ  

holis.diana@gmail.com
Typewritten text
O. Sakharnyuk, A. Smolnikova 2013


